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% OnpeneJieHre BXOIHBIX IaHHBIX 3aImauy

t 0=20;

x 0=23; vy 0=-4;

vxx0=0;vyO0=20;

g=9.81; 1 =5.0;, mass = 1.0;

T = 2% (2*pi*sqrt(l/g)); $ T paBHO ABYM [epMOIaM KOJIEOAHMI MadTHMKA

Q

% OmnpemesieHme MHOXMTEJS JlarpaHxa
lambda 0 = (y O0*g - v_x 072 - v_y 072)*mass/ (2*1%2);

OnpenenieHMe YMCJla MHTEPBAaJIOB CETKM,
Ha KOTOpPOM OyIeT MCKAThbCHA NPUOJIMXEHHOE pelleHM e
= 500;

= oo oo

Q

% OnpegnesieHMe apaMeTpa CXeMbsl (HYXHBV PaCKOMMEHTMPOBATH)

alpha = (1 + 1i)/2; %CROS1 (cxema Po3eHOpoOKa C KOMIUJIEKCHBIM KO3OOMIMEHTOM)
% alpha = 1; %DIRK1l (obpaTHas cxema Jujepa)

Q

s OnpenesieHre CeTKU
tau = (T - t_0)/M;
t =t O:tau:T;

o

BeimesieHMe NaMAaTM [IOX MACCHMB CETOUYHBIX BHAUeHUMM peumeHusda cucTeMsl OIY

B cTpoke C HOMEPOM m 3TOI'O MaCCMBa XPaHATCHA CETOUHEE BHAUEHMA pelleHUHd,
COOTBETCTBYWIME MOMEHTY BpeMeHu Tt m

= zeros(M + 1,5);

o oP

c

o

BanmaHMe HaudaJlIbHBIX YCJIOBUM
(3anmceBAKnTCAS B CTPOKY C HOMepoM 1 mMaccuBa Uu)
(L,:) =[x 0y 0vx0wvy O lambda 0];

o

c

% PeamnmsBaumsa cxeMbel u3 ceMercTea ROS1
% KoHkpeTHasa cxema omnpeneygercsa kosbdbuumreHToM alpha
for m = 1:M

w 1 = (D - alpha*tau*f u(u(m,:),mass))\f(u(m,:),g,mass,1);

u(m + 1,:) = u(m,:) + tau*real(w_1)"';
end
% OTpucoOBKa peleHusd
form= 1:(M + 1)

% OTpMCOBKa TOUKM I[IOIBECA
plot(0,0,'or', 'MarkerSize',7); hold on;
plot([-2 21,[0 01,'-'"); hold on;

% OTprcoOBKa MasTHUKA

plot(u(m,1) ,u(m,2),'ob', 'MarkerSize',7, 'LineWidth',7); hold on;

plot ([0 u(m,1)],[0 u(m,2)],"'-b', 'LineWidth',3); hold on;

axis([-5.5 5.5 =7.5 3.51);

hold off; drawnow; pause(0.001);
end

function f vec = f(u,g,mass,l)

% OyHKLUMSA HOOIOTaBJIMBAET MAaCCUB, COIepXallMy B3JIEMEeHTH BeKTop-oyHkumm f,
omnpemesdpuey NpaByl 4YacThb pellaeMoM cucTemsl OIY

o

f vec = zeros(5,1);

f vec(l) = u(3);

f vec(2) = u(4);

f vec(3) = 2%u(5)*u(l)/mass;

f vec(4) = -g + 2*u(5)*u(?)/mass;
f vec(D) = u(l)?*2 + u(2)*2 - 1*2;

end

function D matrix = D()
% OYHKUMSA [NOOTOTaBJIMBAET MACCUB, COIEPXAlMM DJIEMEHTH MaTPMLH D
D matrix = zeros(5,5);
% 3amanTCcsa HeHyJIeBhe IMATOHAJIbHBEIE 3JIEMEHTH MaTpPUIE D
for i = 1:4
D matrix(i,i) = 1;
end
end



70

71 function f u matrix = f u(u,mass)

72 % OYHKLMUA NOOTOTABIMBAET MAaCCHUB, COOepXalml 3JIEMEHTH MaTpuubl Axobm £ u
73 f u matrix = zeros(5,5);

74 % 3amanTcsa HeHYJIEBHIE KOMIIOHEHTH MaTPMULE AK0oOU
75 f u matrix(1l,3) = 1;

76 f u matrix(2,4) = 1;

77 f u matrix(3,1) = 2%*u(5)/mass;

78 f u matrix(3,5) = 2%u(l)/mass;

79 f u matrix(4,2) = 2%*u(5)/mass;

80 f u matrix(4,5) = 2%*u(2)/mass;

81 f u matrix(5,1) = 2*u(l);

82 f u matrix(5,2) = 2*u(2);

83 end



KommeHTapum Kk panny:

JluctuHr nporpammbl, peanusywowen peweHne 3agadm  Kowwn gna
andgepeHumanbHo-anredbpanyeckon CUCTEMbI YpaBHEHUI, BO3HUKALOLLEN
NPy MOLENMPOBAHUN [OBWXEHUS MaTepuaribHOM TOYKM Nog OeNCTBUEM
CUIbl TSXXKECTU U XKECTKOM YCNOBUMU CBA3MN.





